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L'eleganza prende vita attraverso il nuovi colore esclusivio per le finiture 2024 di OF
OutdoorKitchens: Il Bronzo Satinato. Sceltio con attenzione per aggiungere un tocco
di raffinatezza e prestigio, questo colore trasforma ogni cucina in un'opera darte senza
tempo.

In armonia con questa innovativa gamma di finiture, la copertina del catalogo brilla
di un intenso colore Bronzato. Questa scelta mirata non solo riflette lestetica raffinata
delle nuove finiture OF per il 2024, ma anche limpegno costante del marchio per
linnovazione e l'eccellenza nel design.

ILBronzo, simbolo di lusso e sofisticazione, dona alle cucine OF OutdoorKitchens una
lucentezza e un'eleganza senza pari.

Con lintroduzione dei nuovi colori, “OF OutdoorKitchens" continua a dimostrare
il suo impegno per linnovazione e il design di alta qualita. Ogni dettaglio, dalle
finiture ai dettagli decorativi, riflette la ricerca della perfezione e delleccellenza che
contraddistingue il marchio OF.
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Design

IT| Linearita ed eleganza, design davanguardia e funzionalita. La durevolezza dell'acciaio inox si unisce
alla perfezione geometrica delle linee nella creazione di soluzioni estetiche di prim'ordine.

EN | Linearity and elegance, cutting edge design and functionality. The durability of stainless steel
combines with geometric perfection of the lines to create first-class aesthetic solutions.

ES | Linealidad y elegancia, disefio de vanguardia y funcionalidad. La durabilidad del acero inoxidable
se une a la perfeccion geometrica de las lineas en la creacion de soluciones estéticas de primer orden.

FR | Linéarité et élégance, design d'avant-garde et fonctionnalité. La durabilité de lacier inox s'unit a la
perfection geometrique des lignes dans la creation de solutions esthetiques de premier ordre.

Freedom

OF

outdoorkitchens

IT | I confini della casa si espandono, vivere allaperto diventa confortevole. La grande varieta di
finiture risponde a stili di vita diversi e rende unico ogni ambiente.

EN | The boundaries of the house expand, living outdoors becomes comfortable. The wide range
of finishes satisfy different lifestyles and makes each environment unique.

ES | Los limites de la casa se expanden, vivir al aire libre se vuelve confortable. La gran variedad
de acabados responde a diferentes estilos de vida y hace unico cada ambiente.

FR | Les limites de la maison sélargissent, vivre en plein air devient confortable. La grande variéte
de finitions repond a différents styles de vie et rend chaque environnement unique.



PRODUZIONE MADE IN ITALY
Made In Italy Production
Produccion Made In Italy
Production Made In Italy

outdoorkitchens

Stabilimento OF Outdoor Kitchens

IT | Da anni, Officine Fanesi ha dominato il panorama della produzione di cucine sartoriali in pregiato acciaio inox 304 o 316, progettate con la massima
cura per adattarsi armoniosamente sia agli spazi Indoor che a quelli Outdoor. Elemento distintivo della filosofia aziendale risiede nellinnovativo
know-how che ha consentito la creazione di un prodotto non solo di facile gestione, ma anche vantaggioso e quindi accessibile a una vasta gamma
di clienti: le prestigiose OF OutdoorKitchens. Le cucine per esterni OF OutdoorKitchens rappresentano un autentico emblema delleccellenza Made
in Italy: realizzate interamente presso gli stabilimenti OF, esse si avvalgono di una filiera dapprovvigionamento concentrata nel territorio nazionale.
Ogni dettaglio, dallideazione alla produzione, incarna la passione e limpegno di OF per lartigianato Italiano di altissimo livello.

EN | Foryears, Officine Fanesi has dominated the panorama of the production of tailor-made kitchens in fine 304 or 316 stainless steel, designed with
the utmost care to adapt harmoniously to both indoor and outdoor spaces. A distinctive element of the company philosophy lies in the innovative
know-how which has allowed the creation of a product that is not only easy to manage, but also advantageous and therefore accessible to a wide
range of customers: the prestigious OF OutdoorKitchens. The OF OutdoorKitchens outdoor kitchens represent an authentic emblem of Made in Italy
excellence: made entirely at the OF factories, they make use of a supply chain concentrated in the national territory. Every detail, from conception
to production, embodies OF's passion and commitment to Italian craftsmanship of the highest level.

ES | Desde hace afos, Officine Fanesi domina el panorama de la produccion de cocinas a medida en fino acero inoxidable 304 o 316, disefiadas
con el maximo cuidado para adaptarse armoniosamente a los espacios interiores y exteriores. Un elemento distintivo de la filosofia de la empresa
reside en el know-how innovador que ha permitido crear un producto no solo facil de gestionar, sino tambien ventajosoy, por tanto, accesible a una
amplia gama de clientes: la prestigiosa OF OutdoorKitchens. Las cocinas de exterior OF OutdoorKitchens representan un autentico emblema de la
excelencia del Made in Italy: fabricadas integramente en las fabricas de OF, utilizan una cadena de suministro concentrada en el territorio nacional.
Cada detalle, desde la concepcion hasta la produccion, encarna la pasion y el compromiso de OF con la artesania italiana del mas alto nivel

FR | Depuis des années, Officine Fanesi domine le panorama de la production de cuisines sur mesure en acier inoxydable fin 304 ou 316, congues
avec le plus grand soin pour sadapter harmonieusement aux espaces intérieurs et extérieurs. Un element distinctif de la philosophie de lentreprise
réside dans le savoir-faire innovant qui a permis la création d'un produit non seulement facile a gerer, mais aussi avantageux et donc accessible a un
large éventail de clients:: les prestigieuses OF OutdoorKitchens. Les cuisines dexterieur OF OutdoorKitchens representent un authentique embleme
de lexcellence du Made in Italy : entierement fabriquées dans les usines OF, elles bénéficient dune chaine dapprovisionnement concentrée sur le
territoire national. Chaque détail, de la conception a la production, incarne la passion et lengagement d'OF pour Lartisanat italien du plus haut niveau.
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VIA NOLFI

La Cucina Senza Maniglia

Con le sue linee nitide e definite, “Via Nolfi" incarna
leleganza intramontabile e lautenticita della citta di
Fano, luogo dorigine di OF. Ispirata alla storica Via
che ne porta ilnome, questa creazione rappresenta
un connubio armonioso tra design contemporaneo
e radici culturali profonde.

Realizzata con materiali pregiati e un design
sofisticato, la cucina “Via Nolfi" si distingue per
la sua estetica senza tempo e la sua funzionalita
impeccabile. Ogni dettaglio, dalle linee pulite
agli accenti di pregio, riflette la ricca eredita della
comunita locale di OF.

With its crisp and defined lines, "Via Nolfi" embodies
the timeless elegance and authenticity of the city of
Fano, the birthplace of OF. Inspired by the historic
Street that bears its name, this creation represents a
harmonious blend of contemporary design and deep
cultural roots.

Crafted with fine materials and sophisticated design,
the “Via Nolfi" kitchen stands out for its timeless
aesthetic and impeccable functionality. Every detail,
from the clean lines to the exquisite accents, reflects
the rich heritage of the local community of OF.
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VIANOLFI

70 DIVERSE TIPOLOGIE DI MODULI
Over 70 Different Types of Modules

BASI PER LINCASSO DI OLTRE 130 MODELLI DI BARBECUE

Bases for building over 130 barbecue models

INTEGRABILE CON OLTRE 150 MODELLI DI ELETTRODOMESTICI

Can be integrated with over 150 household appliance models

AMPIA PERSONALIZZAZIONE

Wide customization

Ante realizzabili in 6 diverse finiture di Acciaio Inox
Doors available in 6 different Stainless Steel Finishes

120 Colori Laccati, 12 finiture in Pietra e Legno Teak
120 lacquered colours, 12 finishes in Stone and Teak wood

FLESIBILITA DI PROGETTAZIONE CON IL CONFIGURATORE GRAFICO OF
Maximum design flexibility thanks to the OF Graphic Configurator

OF

outdoorkitchens
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outdoorkitchens FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale
14 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox Vintage
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FINITURE
Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Laminam
16 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox 304 Delabre 17
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FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Dekton
18 VIA NOLFI Ante: Acciaio Corten Carter: Dekton 19
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FINITURE

Top: Laminam

e

L

Struttura: Acciaio Inox 304 Natura

23

Carter: Acciaio Inox Laccato Ruggine Chiaro

Ante: Acciaio Inox Laccato Ruggine Chiaro

VIA NOLFI
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FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Laminam
Ante: Acciaio Inox 304 Naturale Carter: Acciaio Inox 304 Naturale 25



FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Laminam
26 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox LLaccato RAL 9010 Carter: Acciaio Inox 304 Delabre 27
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FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Acciaio Inox 304 Naturale
30 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox Laccato RAL 7030 Filler: Acciaio Inox 304 Naturale 31
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FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Acciaio Inox 304 Naturale
32 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox Laccato Ruggine Chiaro Carter: Acciaio Inox 304 Naturale 33
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FINITURE

Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Acciaio Inox 304 Naturale
34 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox 304 Naturale Carter: Acciaio Inox 304 Naturale 35
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FINITURE
Struttura: Acciaio Inox 304 Naturale Top: Acciaio Inox 304 Delabre
36 VIA NOLFI Ante: Acciaio Inox Laccato Ruggine Chiaro Carter: Acciaio | 304 Delabre
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BASE ANTA

Doors O F
Puertas
Vantaux

outdoorkitchens

IT | Basi ad una o due ante con cerniere
in acciaio inox 304.

EN | Base units with one or two doors with
304 stainless steel hinges.

ES | Bases de una o dos puertas con
bisagras de acero inoxidable 304.

FR | Bases a un ou deux vantaux avec
charnieres en acier inoxydable 304.

OF
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BASE CASSETTIERA
Drawer Units

Cajoneras

Tiroirs

IT | Diverse tipologie di cassettiere, un'unica
costante: lacciaio inox. Disponibili nelle varianti
con uno, due cestoni oppure con due cassetti e
un cestone, con la possibilita di aggiungere il kit
raccolta differenziata.

EN | Different types of drawer units, one constant:
stainless steel. Available with one, two baskets
or with two drawers plus one basket, with the
possibility of adding recycling kit.

ES | Diferentes tipos de cajoneras, una unica
constante: elacero inoxidable. Disponibles en las
variantes con uno, dos cubos de basura o con 2
cajones + un cubo de basura, con la posibilidad
de anadir set de basura.

FR | Différents types de tiroirs, une constante
unique: lacier inox. Disponibles dans les variantes
avec un, deux grand tiroirs o avec 2 tiroirs + un
grand tiroir, avec la possibilité dajouter des kits
poubelle.

42

IT | Guide cassetti in acciaio inox 304
EN | 304 stainless steel drawer slides
ES | Guias cajones de acero inoxidable 304
FR | Glissieres tiroir en acier inoxydable 304




BASE LAVELLO
Sinks

Fregaderos

Eviers

IT | Basi con senza schiena studiate
appositamente per contenere lavelli di
dimensioni corrispondenti.

EN | Base units with or without back
panels designed specifically to fit sinks
of corresponding sizes.

ES | Bases con o sin espaldar
disenadas especificamente para
contener fregaderos de dimensiones
correspondientes.

FR | Bases avec arriére ou sans arriere
spécialement congues pour contenir des
éviers de dimensions correspondantes.

outdoorkitchens
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BASE BBQ
Bbg Modules
Modulos Bbq
Modules Bbq

IT | Basi Compatibili per lincasso di ogni
tipologia di barbecue, predisposti per
bombole a gas.

EN | Specific modules for every type of
barbecue, prepared for gas tanks.

ES | Modulos ad hoc para cada tipo de
barbacoa, preparados para botellas de
gas.

FR | Modules ad hoc pour chaque type de
barbecue, préparés pour les bonbonnes
agaz

outdoorkitchens
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Barbecue a Gas
Gas Barbecue
Barbacoa de Gas
Barbecue a Gaz

47



Barbecue Kamado

IT | Basi cestone con supporto per Barbecue
Kamado disponibili in diverse misure per
ospitare differenti modelli.

EN | Basket base units with holder for
Kamado BBQ, available in different sizes to
accommodate different models.

ES | Bases cesto con apoyo para BBQ Kamado,
disponibles en diferentes tamanos para
acomodar diferentes modelos.

FR | Bases grand tiroir avec soutien pour BBQ
Kamado, disponibles en differentes tailles
pour accommoder difféerents modeles.

OF

outdoorkitchens

48

Barbecue a Legna
\¥ood Barbecue

Barbacoa de Lena
Barbecue a Bois

Barbecue Elettrico
Electric Barbecue
Barbacoa Eléctrica
Barbecue Electrique

49



BASE ANGOLO

Corner Base Units
Bases Angulares
Bases Angle

IT | Basi d'Angolo in versione Destra e
Sinistra, da utilizzare come unica alternativa
allangolo cieco, quando non € presente una
paretre di appoggio.

EN | Corner base Units in right and left
versions, to be used as the only alternative
to the blind corner, when there is no
supporting wall.

ES | Bases Angulares en version derecha
e izquierda, para utilizar como Unica
alternativa a la esquina ciega, cuando no
hay pared de soporte.

FR | Bases d'angle en versions droite et
gauche, a utiliser comme seule alternative
au coin aveugle, lorsquil n'y a pas de mur
de souténement.

50
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BASI PER BOMBOLE

Tanks modules
Modulo botellas de Gas
Modules bonbonnes

IT | Moduli idonei al contenimento
di bombole di grosse dimensioni.

EN | Modules suitable for containing
large tanks.

ES | Modulos adecuados para
contener botellas de gas de gran
tamano.

FR | Modules adaptés au stockage de
bonbonnes de grandes dimensions.
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COLONNE
Tall Units
Columnas
Colonnes

IT | Colonne sigillate e profonde, in grado di
contenere elettrodomestici e di proteggerli dagli
agenti atmosferici.

EN | Sealed and deep tall units, able to hold all
appliances and protect them from the weather.

ES | Columnas selladas y profundas, capaces
de contener todos los eletrodomeésticos vy
protegerlos de los agentes atmosféricos.

FR | Des colonnes scellées et profondes, capables
de contenir tous les appareils et de les proteger
des intemperies.

52

PENSILI
Wall Units
Colgantes
Placards

IT | Pensili con anta singola o doppia.
EN | Wall units with single or double door.

ES | Colgantes con puerta simple o doble.

FR | Placards avec vantail simple ou double.

53



R R I BASE GIORNO FILLER
| T Open Modules Fillers

! ! Modulos Abiertos Regletas
Wi Modules Ouverts Filler

——

IT | Tamponamenti a filo cassa per basi,
colonne e pensili, da utilizzare per il
riempimento di eventuali spazi vuoti.
Range di riempimento variabile da 20 a
300 mm.

IT | Basi a Giorno versatili e idonee al
contenimento diaccessori quali cantinette
vino, frigoriferi, macchine del ghiaccio o
legna.

EN | Versatile open modules suitable
for containing accessories such as wine
cooler, refrigerators, ice machines or
wood.

EN | Fillers flush with carcass for base

units, tall units and wall units, to be used
for filling any empty spaces. Range from
20 to 300 mm.

ES | Modulos Abiertos versatiles ade- ES | Regletas alineadas a la estructura

cuadas para contener accesorios como para bases, columnas y colgantes, que

vinotecas, frigorificos, maquinas de hielo
o lena.

FR | Modules ouvertes polyvalentes
adaptées pour contenir des accessoires
tels que des caves a vin, refrigerateurs,
machines a glace ou du bois.

se utilizan para rellenar cualquier hueco.
Rango de medidas: 20 - 300 mm.
FR | Remplissages aligné avec le caisson

pour bases, colonnes et placards, a utiliser
pour remplir des espaces vides. Range
des mesures: 20 - 300mm.
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SNACK BAR
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IT | Bancone di lunghezza compresa tra
1200 mm e 3200 mm, disponibile in finitura
Acciaio Inox Naturale, Acciaio Inox Delabre
e Acciaio Inox Satinato a Mano.

EN | Counter with length between 1200
mm and 3200 mm, available in Natural
Stainless Steel, Delabre Stainless Steel
and Hand Satin Stainless Steel finishes.

ES | Barra con longitud entre 12200 mm'y
3200 mm, disponible en acabados Acero
Inoxidable Natural, Acero Inoxidable
Delabre y Acero Inoxidable Satinado a
Mano.

FR | Comptoir d'une longueur comprise
entre 1200 mm et 3200 mm, disponible
dans les finitions Acier Inox Naturel, Acier
Inox Delabre et Acier Inox Satine Main.

56

IT | Snack bar, variante 1 (+100mm). Arretrato rispetto alla parte
posteriore della cucina, lo snack bar presenta due distanziali
laterali che ne permettono il montaggio.

EN | Snack bar, variant 1 (+100mm). Set back from the rear of
the kitchen, the snack bar has two side spacers that allow the
installation.

ES | Snack bar, variante 1 (+100mm). Situado detras de la parte
trasera de la cocina, el snack bar dispone de dos separadores
laterales que permiten su montaje.

FR | Snack bar, variante 1 (+100mm). En retrait par rapport a larriere
de la cuisine, le snack bar est dote de deux entretoises latérales
qui en permettent le montage.

IT | Snack bar, variante 2 (omm). In linea con il retro della cucina,
lo snack bar presenta due distanziali laterali che ne permettono
il montaggio.

EN | Snack bar, variant 2 (omm). In line with the rear of the kitchen,
the snack bar has two side spacers that allow the installation.

ES | Snack bar, variante 2 (omm). En linea con la parte trasera de
la cocina, el snack bar dispone de dos separadores laterales que
permiten su montaje.

FR | Snack bar, variante 2 (omm). En ligne avec larriére de la
cuisine, le snack bar est doté de deux entretoises latérales qui
en permettent le montage.

IT Snack bar, variante 3 (-100mm). Fianconi montati direttamente
sui carter laterali della cucina. Questa opzione non € attuabile in
presenza di barbecue, in quanto non ne consentirebbe lapertura.

EN | Snack bar, variant 3 (<100mm). With the sides installed directly
on the side panels of the kitchen, this option is not feasible in
the presence of barbecues, as it would not allow their opening.

ES | Snack bar, variante 3 (-100mm). Con los paneles montados
directamente en los paneles laterales de la cocina, esta opcion
no es viable en presencia de barbacoas, ya que no permitiria su
apertura.

FR | Snack bar, variante 3 (-100mm). Aves les panneaux monté
directement sur les panneaux latéraux de la cuisine, cette option
n'est pas realisable en présence de barbecues, car cela ne
permettrait pas de les ouvrir.

+100 mm

57



ELETTRODOMESTICI e ACCESSORI O F

Appliances and Accessories
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ELETTRODOMESTICI
Appliances
Electrodomesticos
Electromenagers

IT | Accessori ed elettrodomestici
integfrati con garanzia sull'acquisto. La
protezione contro gli agenti atmosferici
e assicurata dallimpermeabilita della
cassa in acciaio inox.

EN | Accessories and appliances with
purchase guarantee. Protection against
atmospheric agents is ensured by the
waterproofness of the stainless steel
carcass.

ES | Bases y puertas para
electrodomeésticos con garantia de
compra. La proteccion contra los agentes
atmosféricos esta asegurada por la
impermeabilidad de la caja de acero
inoxidable.

FR | Bases et vantaux pour
electroménagers avec garantie
sur lachat. La protection contre les
intempéries est assuree par léetanchéite
de la caisse en acier inox.

60
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[T | Base lavatrice
EN | Washing machine
base unit

ES | Base lavadora

FR | Base machine

a laver
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SPINATORE BIRRA
Compressed Air Tap
Grifo de Cerveza
Tireuse a biere

IT | Spinatore ad aria compressa
installato su base da 45 0 60 cm.
Portata max 25-35 litri /h.

EN | Compressed air Tap installed on a
45 or 60 cm base.
Max flow rate 25-35 liters /h.

ES | Grifo de Cerveza de aire comprimido
instalado sobre base de 45 o 60 cm.
Caudal maximo 25-35 litros/h.

FR | Tireuse a biere a air comprimé
installée sur un socle de 45 ou 60 cm.
Débit maximum 25-35 litres/h.

62
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IT | Spillatore Birra EN | Compressed Air Tap ES | Grifo de Cerveza FR | Tireuse a biere

FORNI PIZZA
Pizza Oven
Horno Pizzas
Four a Pizza

IT | Forni Pizza lbridi Legna/Gas da 1-2 Pizze. EN | Hybrid Wood/Gas Pizza Ovens for 1-2 Pizzas.
ES | Hornos de pizza hibridos de lefia y gas para 1-2 pizzas. FR | Fours a pizza hybrides bois/gaz pour 1-2 pizzas

outdoorkitchens



KIT RACCOLTA DIFFERENZIATA

Waste Recycling Kit
Kit de Reciclaje basura
Kit de Recyclage dechets

IT | Grazie alle sue dimensioni importanti, il Kit
portarifiuti integrato allinterno di basi a cestone
permette di gestire facilmente la raccolta
differenziata.

EN | Thanks to its large dimensions, the waste bin kit
integrated inside the base units allows you to easily
manage separate waste collection.

ES | Gracias a sus grandes dimensiones, el kit de
papelera integrado en el interior de las bases de
las cestas permite gestionar facilmente la recogida
selectiva de residuos.

FR | Grace a ses grandes dimensions, le kit poubelle
integre a lintérieur des bases permet de gerer
facilement la collecte sélective des dechets.

64
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COVER

Cover
Funda

Couverture

IT | Cover su misura e impermeabili,
disponibili in versione ad isola e a muro,
le cover proteggono le cucine da esterno
da ogni agente atmosferico, in tutte le
stagioni.

EN | Custom and waterproof Cover,
available in island and wall versions, the
covers protect the outdoor kitchens from
any atmospheric agent, in all seasons.

ES | Funda a medida e impermeables,
disponibles en version de islay pared, las
fundas protegen las cocinas de exterior
de cualquier agente atmosfeérico, en
todas las estaciones.

FR | Couverture Sur mesure et
impermeéables, disponibles en version
ilot et murale, les couvertures protegent
les cuisines d'extérieurs de tous les
agents atmosphérique, en toutes saisons.

66

™,

EN |'Isla'nd version. ES | Version deisla. FR

IT| Versione a Iso

2

la.

IT| Versione a parete. Cover fissata, con strisce in
velcro, su barre in acciaio avvitate al muro.

EN | Wall version. Cover fixed, with velcro strips, on
steel bars screwed to the wall.

ES | Version de pared. Funda fijada, con tiras de
velcro, en barras de acero atornilladas a la pared.

FR | Version murale. Couvercle fixé, avec des
bandes velcro, sur des barres d'acier vissees au mur.

o

o

Ve

x5,

rsion I‘Lot.
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Materials and Finishes

MATERIALI E FINITURE OF
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MATERIALI E FINITURE 1 . RIEPILOGO MATERIALI/COMPONENTI
Materials and Finishes ! _— Materials/Components

Materiales y Acabados

Materiaux et Finitions ,
MATERIALI \ COMPONENTI Ante Gola Casse Top Zoccolo | Carter Laterali | Carter Retro
MATERIALS \ COMPONENTS Doors | Groove | Carcasses | Worktop Plinth Side Panels Back Panel
Acciaio inox vintage - - . . .
Vintage stainless steel
Acciaio Corten -
Corten Steel

IT | Non solo acciaio inox naturale, Acciaio inox naturale

ma una pluralita di materiali, finiture e Natural stainless steel m m m m m m m

colori per personalizzare la propria cucina R )

da esterno in base al proprio stile di vita. Acciaio inox Delabre . . . . . .
Delabre stainless steel

EN | Not only natural stainless steel, but a L ,

: . . Acciaio inox satinato a mano
plurality of materials, finishes and colours to . ] [ [ [
. . . . Hand brushed stainless steel

customise their outdoor kitchen according

to their lifestyle. Acciaio inox laccato opaco goffrato . . . . .
Embossed matt lacquered stainless steel

ES | No solo el acero inoxidable natural,

sino una pluralidad de materiales, LAMINAM - - -

acabados y colores para personalizar su

cocina de exterior segun su estilo de vida.
DEKTON [ [

FR | Non seulement lacier inox naturel, Acciaio inox naturale N Acciaio corten

mais une pluralité de matériaux, de finitions Natural stainless steel Corten steel LEGNO TEAK

et de couleurs pour personnaliser sa cuisine Acero inoxidable natural Acero corten Teak Wood "

dextérieur en fonction de son style de vie. Acier inox naturel Acier corten

2o

Legno TEAK Millerighe

Teak Wood
Madera de Teca
Bois de Teck

outdoorkitchens

Acciaio Inox Laccato Opaco Goffrato

Embossed matt lacquered stainless steel
Acero inoxidable lacado mate gofrado
Acier laque mate gaufre

IO

e

Acciaio inox Delabré [ 4]
Delabre stainless steel
Acero inoxidable Delabre
Acier inox Délabré

DEKTON Disponibile in 12 Diverse Finiture
DEKTON Available in 12 different finishes
DEKTON Disponible en 12 acabados diferentes
DEKTON Disponible en 12 finitions differentes

Acciaio inox satinato a mano | Acciaio inox vintage

Hand brushed stainless steel Vintage stainless steel LAMINAM Disponibile in 13 Diverse Finiture
Acero inoxidable satinado a mano Acero inoxidable vintage LAMINAM Available in 13 different finishes
Acier inox satiné a la main Acier inox vintage LAMINAM Disponible en 13 acabados diferentes

LAMINAM Disponible en 13 finitions différentes
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Acciaio inox vintage
Vintage stainless steel

Corten
Corten

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox Delabreé
Delabreé stainless steel

Acciaio inox satinato a mano
Hand brushed stainless steel

Acciaio inox laccato opaco goffrato
Embossed matt lacquered stainless steel

Teak
Teak

LAMINAM
Laminam

Acciaio inox vintage
Vintage stainless steel

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox Delabre
Delabre stainless steel

Acciaio inox laccato opaco goffrato
Embossed matt lacquered stainless steel

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox Delabre
Delabre stainless steel

Acciaio inox satinato a mano
Hand brushed stainless steel

LAMINAM
Laminam

DEKTON
Dekton

72

ANTE
Doors

GOLA
Groove

CASSE
| Carcasses

TOP
Worktop

OF

outdoorkitchens

U

CARTER LATERALLI
Side Panels

ZOCCOLO
Plinth

Back Panel

Acciaio inox vintage
Vintage stainless steel

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox Delabre
Delabre stainless steel

Acciaio inox satinato a mano
Hand brushed stainless steel

Acciaio inox laccato opaco goffrato
Embossed matt lacquered stainless steel

LAMINAM
Laminam

DEKTON
Dekton

Acciaio inox vintage
Vintage stainless steel

Acciaio inox naturale
Natural stainless steel

Acciaio inox Delabré
Delabreé stainless steel

Acciaio inox laccato opaco goffrato
Embossed matt lacquered stainless steel

Acciaio inox vintage
Vintage stainless steel

CARTER RETRO | Acciaio inox naturale

Natural stainless steel

Acciaio inox Delabré

IT | Disponibile in due versioni: SP. 2mm con viti a vista, SP. 4mm senza viti

EN | Available in two versions: TH. 2mm with visible screws, TH. 4mm without screws

Delabre stainless steel

Acciaio inox satinato a mano

ES | Disponible en dos versiones; ESP. 2mm con tornillos visibles, ESP. 4mm sin tornillos | Hand brushed stainless steel
FR | Disponibles en deux versions: EP. 2mm avec vis visibles, EP. 4mm sans vis

Acciaio inox laccato opaco goffrato
Embossed matt lacquered stainless
steel
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VIA NOLFI

COMPOSIZIONI PREDEFINITE

Predefined Composition

IT | Centro estetico e progettuale
di OF outdoorkitchens & il modello Via
Nolfi, fondato su un know-how totalmente
rivoluzionario. Proposto in diverse misure di
lunghezza, disponibili nelle due versioni a
parete e ad isola, Via Nolfi si contraddistingue
per la capacita contenitiva e per la possibilita
di diversificare accessori ed elettrodomestici.
Oltre alle cinque composizioni da noi predefinite,
infatti, sono innumerevoli le potenziali
personalizzazioni.

EN | The aesthetic and design centre of OF
outdoorkitchens is the Via Nolfi model, based
on a totally revolutionary know-how. Proposed
in different lenghts, available in the two versions
wall and island, Via Nolfi is characterized by its
storage capacity and the possibility to diversify
accessories and appliances. Indeed, in addition
to the five predefined compositions we offer,
there are countless potential customisations.

ES | El centro de la estética y del disefio de OF
outdoorkitchens es el modelo Via Nolfi, basado
en un know how totalmente revolucionario.
Propuesto en diferentes longitudes, disponibles
en las dos versiones de pared e isla, Via Nolfi
destaca por la capacidad de almacenamiento
y la posibilidad de diversificar acesorios y
electrodomeésticos. De hecho, ademas de
las cinco composiciones predefinidas que
ofrecemos, existen innumerables posibilidades
de personalizacion.

FR | Centre esthétique et de design de OF
outdoorkitchens est le modele Via Nolfi, fonde
sur un savoir-faire totalement réevolutionnaire.
Propose en differentes mesures de longuedr,
disponibles dans les deux versions en appuli
et en ilot, Via Nolfi se caractérise par la
capacite de contention et par la possibilite de
diversifier accessoires et electromenagers. En
plus des cing compositions predéfinies par
nous, les personnalisations potentielles sont
innombrables.

VIA NOLFI 527 L

ITL210,8 cm. Finitura in acciaio inox delabre 304. Completa di fornello a gas, barbecue 4 fuochi,
lavello sopratop, rubinetto. Disponibile anche nella versione ad isola e con lavello a sinistra.
EN L 210,8 cm. 304 delabre stainless steel finish. Composed of gas hob, four-burner barbecue,
in-set sink, and tap. Also available in island version and with sink on the left.

ES L 210,8 cm. Acabado en acero inoxidable delabre 304. Compuesta por placa de gas,
barbacoa de cuatro quemadores, fregadero sobre encimera, grifo. Disponible también en la
version enislay con fregadero a la izquierda.

FR L 210,8 cm. Finition en acier inox delabre 304. Compléte avec cuisiniere a gaz, barbecue
4 feux, évier sur plan, robinet. Disponible également dans la version ilot et avec évier a gauche.

VIA NOLFI 528 L

IT L 332,8 cm. Finitura in acciaio inox delabre 304. Completa di friggitrice, barbecue 4 fuochi,
fornello a gas, frigo, lavello sopratop, rubinetto. Disponibile anche nella versione ad isola e con
lavello a sinistra.

EN L 332,8 cm. 304 delabre stainless steel finish. Composed of fryer, four-burner barbecue, gas
hob, fridge, in-set sink, and tap. Also available in island version and with sink on the left.

ES L 332,8cm. Acabado en acero inoxidable delabre 304. Compuesta por freidora, barbacoa de
cuatro quemadores, placa de gas, nevera, fregadero sobre encimera, grifo. Disponible tambien
en laversion enislay con fregadero a la izquierda.

FR L3328 cm. Finition en acierinox delabre 304. Complete de friteuse, barbecue 4 feux, cuisiniere
a gaz, frigo, evier sur plan, robinet. Disponible eégalement dans la version ilot et avec évier a
gauche.

VIA NOLFI 529 L

IT L 270,8 cm. Finitura in acciaio inox delabre 304. Completa di cassetto interno, barbecue 4
fuochi, lavello sopratop, rubinetto. Disponibile anche nella versione ad isola e con lavello a sinistra.
EN L 270,8 cm. 304 delabreé stainless steel finish. Composed of internal drawer, four-burner
barbecue, in-set sink, and tap. Also available in island version and with sink on the left

ESL 270,8 cm.Acabado enaceroinoxidable delabre 304. Compuesta por cajon interior, barbacoa
de cuatro quemadores, fregadero sobre encimera, grifo. Disponible tambien en la version en
islay con fregadero a la izquierda.

FR L 270,8 cm. Finition en acier inox delabre 304. Compléte de tiroir interne, barbecue 4 feux,
évier sur plan, robinet. Disponible également dans la version ilot et avec évier a gauche.

VIA NOLFI 530 L

ITL270,8 cm. Finitura in acciaio inox delabre 304. Completa di fornello a gas, barbecue 4 fuochi,
lavello sopratop, rubinetto. Disponibile anche nella versione ad isola e con lavello a sinistra.
EN L2708 cm. 304 delabre stainless steel finish. Composed of gas hob, four-burner barbecue,
in-set sink, and tap. Also available in island version and with sink on the left

ES L2708 cm. Acabado en acero inoxidable delabre 304. Compuesta por placa de gas, barbacoa
de cuatro quemadores, fregadero sobre encimera, grifo. Disponible tambien en la version en
islay con fregadero a la izquierda.

FR L 270,8 cm. Finition en acier inox delabré 304. Complete de cuisiniere a gaz, barbecue 4
feux, evier sur plan, robinet. Disponible egalement dans la version ilot et avec évier a gauche.

VIA NOLFI 531 L

ITL272,8 cm. Finitura in acciaio inox delabre 304. Completa difornello a gas, barbecue 4 fuochi,
frigorifero, lavello sopratop, rubinetto. Disponibile anche nella versione ad isola e con lavello
asinistra.

EN L 272,8 cm. 304 delabre stainless steel finish. Composed of gas hob, four-burner barbecue,
fridge, in-set sink, and tap. Also available in island version and with sink on the left.

ES L 272,8 cm. Acabado en acero inoxidable delabre 304. Compuesta por placa de gas,
barbacoa de cuatro quemadores, nevera, fregadero sobre encimera, grifo. Disponible tambien
en laversion enislay con fregadero a la izquierda.

FRL272,8 cm. Finition en acierinox delabre 304. Compléte de cuisiniere a gaz, barbecue 4 feux,
frigo, évier sur plan, robinet. Disponible egalement dans la version ilot et avec évier a gauche.
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VIA NOLFI

ESEMPI COMPOSIZIONI MODULARI

Examples of modular compositions

IT | LAmpia modularita dei modelli OF
OutdoorKitchens, rende gli spazi in cui
collocare le cucine da esterno realmente unici.
Composizioni predefinite ma anche modularita
secondo le proprie necessita.

EN | The wide range of modules makes the
environments in which to place outdoor kitchens
really countless.

Predefined compositions but also compositions
that can be adapted to the needs of each
customer.

ES | La amplia gama de modulos hace que lo
ambientes en los que colocar las cocinas de
exterior sean realmente infinitos.
Composiciones predefinidas, sino tambien
modulables segun las necesidades de cada
cliente.

FR | La large possibilité de modules rend les
environnements dans lesquels placer les
cuisines d'extérieur vraiment infinies.
Compositions predefinies, mais aussi
modulables en fonction des besoins de chaque
client.

Acciaio Inox Naturale
Natural stainless steel

Acero inoxidable natural
Acier inox naturel ’

Acciaio Inox Delabré
Delabre stainless steel

Acero inoxidable delabre
Acier inox delabre ’E

Acciaio Inox Vintage
Vintage stainless steel

Acero inoxidable vintage
Acier inox vintage ’

Acciaio Inox Laccato Opaco
Goffrato RAL 7030

Embossed matt lacquered

stainless steel RAL 7030

Acero inoxidable lacado mate
gofrado RAL 7030

Acier inox laqué mate gaufré RAL 7030

Acciaio Inox Laccato Opaco
Goffrato RAL 3005

Embossed matt lacquered
stainless steel RAL 3005

Acero inoxidable lacado mate

gofrado RAL 3005
Acier inox laqué mate gaufré RAL 3005 ’@




COMPOSIZIONE 1

Composition 1

ACCIAIO INOX NATURALE ja

Natural stainless steel
Acero inoxidable natural
Acier inox naturel

ELEMENTI Elements Elementos Elements

IT | Cassetti interni, barbecue Beefeater, 1 cestone e
2 cassetti, 2 cestoni, piano a induzione, frigo, lavello
sopratop, rubinetto.

EN | Internal drawers, Beefeater barbecue, 1 basket and 2
drawers, 2 baskets, induction hob, fridge, in-set sink, tap.
ES | Cajones interiores, barbacoa Beefeater, 1 cesto

y 2 cajones, 2 cestos, placa de induccion, nevera,
fregadero, grifo.

FR | Tiroirs intérieurs, barbecueBeefeater, 1 grand tiroir
et 2 tiroirs, 2 grands tiroirs, plan a induction, frigo, evier,
robinet.

DESCRIZIONE Description Descripcion Description
IT | Cucina da esterno in acciaio inox naturale.

EN | Natural stainless steel outdoor kitchen.

ES | Cocina de exterior de acero inoxidable natural.
FR | Cuisine pour extérieur en acier inox naturel.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics

Modello OF Via Nolfi da esterno
Model OF Via Nolfi outdoor

Finitura cassa
Carcass finish

Acciaio inox naturale 304
304 natural stainless steel

Finitura frontale Acciaio naturale 304 (Smart)

Door finish 304 Natural steel (Smart)
Top Spessore 4mm Acciaio inox naturale 304
Worktop 4mm thick 304 natural stainless steel

Orizzontale Acciaio inox naturale 304
Horizontal 304 natural stainless steel

Gola sottotop
Insert groove

Zoccolo H100 Acciaio inox naturale 304
Plinth H100 304 natural stainless steel
Lavello OF / Installazione sopratop
Sink OF / In-set installation
Rubinetto OF / Square

Tap OF / Square

OF / Bosch bianco
OF / Bosch bianco

Pc Induzione
Induction hob

( Vista 3D

~ 3D view

78

Vista dallalto Top view Vista superior Vue du haut

p |t
[ |
&'ouﬂd:c'uorkipg\
@ Profondita Depth Profundidad Profondeur 744 mm \% 141"

Vista frontale Front view Vista frontal Vue frontale

@ Larghezza Width Anchura Largeur 4980 mm

Vista laterale Side view Vista lateral Vue laterale

e

@ Altezza Height Altura Hauteur 904 mm
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COMPOSIZIONE 2

Composition 2

ACCIAIO INOX DELABRE ja

Delabré stainless steel
Acero inoxidable delabré
Acier inox délabré

ELEMENTI Elements Elementos Elements

IT | Fornello a gas da incasso tripla corona con
coperchio inox, Plancha Planet, lavello sopratop,
rubinetto.

EN | Triple crown gas hob with steel cover, Plancha
Planet, in-set sink, tap.

ES | Placa de gas empotrada triple corona con tapa
de acero inoxidable, Plancha Planet, fregadero sobre
encimera, grifo.

FR | Cuisiniére a gaz encastrée triple couronne
avec couvercle inox, Plancha Planet, evier sur plan,
robinet.

DESCRIZIONE Description Descripcion Description
IT | Cucina da esterno in acciaio inox delabré

EN | Delabré stainless steel outdoor kitchen.

ES | Cocina de exterior de acero inoxidable natural.
FR | Cuisine pour lextérieur en acier inox délabre.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics JZ
Modello OF Via Nolfi da esterno
Model OF Via Nolfi outdoor
Finitura cassa Acciaio inox naturale 304
Carcass finish 304 natural stainless steel
Finitura frontale Acciaio inox delabré 304 (Smart)
Door finish 304 delabré stainless steel (Smart)
Top Spessore 4mm Acciaio inox delabre 304
Worktop 4mm thick 304 delabré stainless steel
Gola sottotop Orizzontale Acciaio inox naturale 304
Insert groove Horizontal 304 natural stainless steel
Zoccolo H100 Acciaio inox naturale 304
Plinth H100 304 natural stainless steel
Lavello OF / Installazione sopratop
Sink OF / In-set installation
Rubinetto OF / Square
Tap OF / Square
Bbq Plancha Planet
Bbq Plancha Planet
Fornello a gas Da incasso tripla corona
Gas hob Built-in triple crown

1

Vista 3D
o ~ 3D view

80

Vista dallalto Top view Vista superior Vue du haut

L UE

Fmmmmmmmmmmm
w

L )

@ Profondita Depth Profundidad Profondeur A-2058 / B-1000 mm

Vista frontale Front view Vista frontal Vue frontale

. }

@ Larghezza Width Anchura Largeur

Vista laterale Side view Vista lateral Vue laterale

)

R

@ Altezza Height Altura Hauteur 904 mm
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COMPOSIZIONE 3

Composition 3

ACCIAIO INOX VINTAGE ja

Vintage stainless steel
Acero inoxidable vintage
Acier inox vintage

ELEMENTI Elements Elementos Eléments

IT|Big Green Egg, cestone, cassetto interno, barbecue
Dolcevita, frigo, lavello sopratop, rubinetto.

EN | Big Green Egg, basket, internal drawer, Dolcevita
barbecue, fridge, in-set sink, tap.

ES | Big Green Egg, cesto, cajon interior, barbacoa
Dolcevita, nevera, fregadero sobre encimera, grifo.
FR|Big Green Egg, grand tiroir, tiroir intérieur, barbecue
Dolcevita, refrigerateur, evier sur plan, robinet.

DESCRIZIONE Description Descripcion Description
IT | Cucina da esterno in acciaio inox vintage.

EN | Vintage stainless steel outdoor kitchen.

ES | Cocina de exterior de acero inoxidable vintage.
FR | Cuisine pour extérieur en acier inox vintage.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics )ZI
Modello OF Via Nolfi da esterno
Model OF Via Nolfi outdoor
Finitura cassa Acciaio inox naturale 304
Carcass finish 304 natural stainless steel

Finitura frontale Acciaio inox vintage 304 (Smart)

Door finish 304 vintage stainless steel (Smart)
Top Spessore 4mm Acciaio inox delabre 304
Worktop 4mm thick 304 delabré stainless steel
Gola sottotop Orizzontale Acciaio inox naturale 304

Undermount groove  Horizontal 304 natural stainless steel

Zoccolo H100 Acciaio inox naturale 304

Plinth H100 304 natural stainless steel
Carter laterali Spessore 4mm Acciaio inox Delabre 304
Side panels 4mm thick 304 Delabreé stainless steel
Carter retro Spessore 4mm Acciaio inox delabré 304
Back panel 4mm thick 304 delabre stainless steel
Lavello OF / Installazione sopratop

Sink OF / In-set installation

Rubinetto OF / Square

Tap OF / Square

Bbq OF / Bbq Dolcevita

BBq OF / Doclevita bbq

Vista 3D

3D view

82

Vista dallalto Top view Vista superior Vue du haut

@ Profondita Depth Profundidad Profondeur 744 mm

Vista frontale Front view Vista frontal Vue frontale

e e e e e e e e e e e e e e e

@ Larghezza Width Anchura Largeur 3330 mm

Vista laterale Side view Vista lateral Vue laterale

£

R ]

Fommmmmm -y

@ Altezza Height Altura Hauteur 004 mm
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COMPOSIZIONE 4

Composition 4

ACCIAIO INOX LACCATO
OPACO GOFFRATO RAL7030 !

Embossed matt lacquered stainless steel RAL 7030
Acero inoxidable lacado mate gofrado RAL 7030
Acier inox lagué mate gaufre RAL 7030

ELEMENTI Elements Elementos Elements

IT| Lavello sopratop, rubinetto, barbecue Dolcevita.
EN | In-set sink, tap, Dolcevita barbecue.

ES | Fregadero sobre encimera, grifo, barbacoa
Dolcevita.

FR | Evier sur plan, robinet, barbecue Dolcevita.

DESCRIZIONE Description Descripcion Description
IT| Cucina da esterno laccata opaca goffratain RAL 7030
EN | Embossed matt lacquered outdoor kitchen in RAL
7030.

ES | Cocina de exterior lacada mate gofrada en RAL
7030.

FR | Cuisine pour extérieur laquée mate gaufrée en RAL
7030.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics )ZI
Modello OF Via Nolfi da esterno
Model OF Via Nolfi outdoor

Finitura cassa
Carcass finish

Finitura frontale
Door finish

Top
\Xorktop

Gola sottotop
Insert groove

Zoccolo
Plinth

Tamponamento
Filler

Lavello
Sink

Rubinetto
Tap

Bbq
BBqg

1

Vista 3D
. ~ 3D view
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Acciaio inox naturale 304
304 natural stainless steel

Acciaio inox laccato opaco goffrato RAL 7030
RAL 7030 embossed matt lacquered stainless steel

Spessore 4mm Acciaio inox naturale 304
4mm thick 304 natural stainless steel

Orizzontale Acciaio inox naturale 304
Horizontal 304 natural stainless steel

H100 Acciaio inox naturale 304
H100 304 natural stainless steel

Spessore 4mm Acciaio inox naturale 304
4mm thick 304 natural stainless steel

OF / Installazione sopratop
OF / In-set installation

OF / Square
OF / Square

OF / Bbq Dolcevita
OF / Dolcevita bbq

Vista dallalto Top view Vista superior Vue du haut

— E

Fommmmmm oy

@ Profondita Depth Profundidad Profondeur 744 mm

Vista frontale Front view Vista frontal Vue frontale

Eﬂ B

@ Larghezza Width Anchura Largeur 2680 mm

Vista laterale Side view Vista lateral Vue laterale

/4

R

@ Altezza Height Altura Hauteur 904 mm
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COMPOSIZIONE 5

Composition 5

ACCIAIO INOX LACCATO
OPACO GOFFRATO RAL 3005 ||

Embossed matt lacquered stainless steel RAL 3005
Acero inoxidable lacado mate gofrado RAL 3005
Acier inox laqué mate gaufré RAL 3005

ELEMENTI Elements Elementos Elements

IT|Piano cotturaa gas, barbecue Napoleon, lavello sopratop,
rubinetto.

EN | Gas hob, Napoleon barbecue, in-set sink, tap.

ES | Placa de gas, barbacoa Napoleon, fregadero sobre
encimera, grifo.

FR | Cuisiniére a gaz, barbecue Napoleon, évier sur plan,
robinet.

DESCRIZIONE Description Descripcion Description
IT | Cucina da esterno laccata opaca goffrata in RAL 3005.
EN | Embossed matt lacquered outdoor kitchen in RAL
3005,

ES | Cocina de exterior lacada mate gofrada en RAL 3005,
FR | Cuisine pour extérieur laguée mate gaufrée en RAL
3005.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics JZ
Modello OF Via Nolfi da esterno
Model OF Via Nolfi outdoor
Finitura cassa Acciaio inox naturale 304
Carcass finish 304 natural stainless steel

Finitura frontale  Acciaio inox laccato opaco goffrato RAL 3005

Door finish RAL 3005 Embossed matt lacquered stainless steel
Top Spessore 4mm Acciaio inox delabre 304
Worktop 4mm thick 304 delabré stainless steel
Gola sottotop Orizzontale Acciaio inox 304 laccato opaco goffrato
Insert groove Horizontal 304 embossed matt lacquered stainless steel
Zoccolo H100 Acciaio inox 304 laccato opaco goffrato
Plinth H100 304 embossed matt lacquered stainless steel
Carter Spessore 4mm Acciaio inox 304 delabre
Panels 4mm thick 304 delabreé stainless steel

Lavello OF / Installazione sopratop

Sink OF / In-set installation
Rubinetto OF / Square

Tap OF / Square

Bbq OF / Bbq Napoleon
BBq OF / Napoleon bbq
Fornello a gas Da incasso tripla corona
Gas hob Built-in triple crown

{ Vista 3D

~ 3D view
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Vista dallalto Top view Vista superior Vue du haut

e

Fommmmmmm 4

@ Profondita Depth Profundidad Profondeur 744 mm

Vista frontale Front view Vista frontal Vue frontale

@ Larghezza Width Anchura Largeur

Vista laterale Side view Vista lateral Vue laterale

B et

@ Altezza Height Altura Hauteur 904 mm

Tk
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ATTENZIONE ALLAMBIENTE

Made In Italy Production
Produccion Made In Italy
Production Made In Italy

OF

outdoorkitchens

IT | Adottiamo metodologie avanzate e tecnologie allavanguardia
per garantire la sicurezza e ridurre al minimo limpatto ambientale
dei nostri processi di verniciatura. Poniamo particolare attenzione
alla qualita e alle performance dei nostri prodotti, mentre ci
impegniamo a ridurre drasticamente la presenza di Composti
Organici Volatili (COV) nelle nostre vernici. Attraverso un costante
monitoraggio e rigorose prove di laboratorio, ci conformiamo
ai piu elevati standard internazionali, inclusi quelli definiti dalla
normativa LEED, assicurando cosi un ambiente piu sano e
sostenibile per tutti.

EN | We adopt advanced methodologies and cutting-edge
technologies to ensure safety and minimize the environmental
impact of our painting processes. We pay particular attention
to the quality and performance of our products, while we are
committed to drastically reducing the presence of Volatile
Organic Compounds (VOCs) in our paints. Through constant
monitoring and rigorous laboratory testing, we comply with the
highest international standards, including those defined by the
LEED regulation, thus ensuring a healthier and more sustainable
environment for all.

ES | Adoptamos metodologias avanzadas y tecnologias de
vanguardia para garantizar la seguridad y minimizar el impacto
ambiental de nuestros procesos de pintura. Prestamos especial
atencion a la calidad y el rendimiento de nuestros productos,
mientras nos comprometemos a reducir drasticamente la
presencia de compuestos organicos volatiles (COV) en nuestras
pinturas. A traves de un seguimiento constante y rigurosas
pruebas de laboratorio, cumplimos con los mas altos estandares
internacionales, incluidos los definidos por la regulacion LEED,
garantizando asi un entorno mas saludable y sostenible para
todos.

FR | Nous adoptons des méthodologies avancées et des
technologies de pointe pour garantir la securite et minimiser
limpact environnemental de nos processus de peinture.
Nous accordons une attention particuliere a la qualite et a la
performance de nos produits, tout en nous engageant a reduire
drastiquement la presence de Composes Organiques Volatils
(COV) dans nos peintures. Grace a une surveillance constante
et a des tests rigoureux en laboratoire, nous respectons les
normes internationales les plus élevees, dont celles définies
par la reglementation LEED, assurant ainsi un environnement
plus sain et plus durable pour tous.

Limpegno verso un Futuro Sostenibile

IT|Nellanno 2021 la Societa OF OutdoorKitchens ha dimostrato il suo
impegno verso un futuro sostenibile attraverso limplementazione
di un sistema fotovoltaico di ultima generazione. Con linstallazione
di 420 kW di pannelli solari, la societa ha compiuto un passo
significativo verso la riduzione dellimpatto ambientale delle proprie
operazioni. | pannelli fotovoltaici, distribuiti strategicamente sulle
strutture aziendali, consentono a OF OutdoorKitchens di ridurre
le emissioni di carbonio e di produrre energia pulita e rinnovabile.
Grazie a questa iniziativa, il 70% del fabbisogno energetico per la
produzione & ora coperto da fonti rinnovabili. Oltre a ridurre la propria
impronta ambientale, ladozione di energie rinnovabili permette alla
Societa di contribuire attivamente alla lotta contro il cambiamento
climatico, ispirando altre aziende a seguire il suo esempio.

OF OutdoorKitchens continua a investire in soluzioni innovative e
sostenibili per garantire un futuro migliore per le generazioni future.

ES | En el afo 2021, la empresa OF OutdoorKitchens demostrd su
compromiso con un futuro sostenible a traves de laimplementacion
de un sistema fotovoltaico de ultima generacion. Con lainstalacion de
420 KW de paneles solares, laempresa ha dado un paso importante
hacia la reduccion delimpacto medioambiental de sus operaciones.
Los paneles fotovoltaicos, distribuidos estratégicamente en las
estructuras de la empresa, permiten a OF OutdoorKitchens reducir
las emisiones de carbono y producir energia limpia y renovable.
Gracias a esta iniciativa, el 70% de las necesidades energéticas para
la produccion ya estan cubiertas por fuentes renovables. Ademas
de reducir su huella ambiental, la adopcion de energias renovables
permite a la Compania contribuir activamente a la lucha contra el
cambio climatico, inspirando a otras empresas a seguir su ejemplo.
OF OutdoorKitchens continua invirtiendo en soluciones innovadoras
y sostenibles para garantizar un futuro mejor para las generaciones
futuras.

The commitment to a sustainable future

EN |In the year 2021, the OF OutdoorKitchens Company demonstrated
its commitment to a sustainable future through the implementation
of a latest generation photovoltaic system. With the installation of 420
KW of solar panels, the company has taken a significant step towards
reducing the environmental impact of its operations.

The photovoltaic panels, strategically distributed across company
structures, allow OF OutdoorKitchens to reduce carbon emissions
and produce clean, renewable energy. Thanks to this initiative, 70%
of the energy needs for production are now covered by renewable
sources. In addition to reducing its environmental footprint, the adoption
of renewable energy allows the Company to actively contribute to
the fight against climate change, inspiring other companies to follow
its example.

OF OutdoorKitchens continues to invest in innovative and sustainable
solutions to ensure a better future for future generations.

FR|En 2021, lasociété OF OutdoorKitchens a démontré son engagement
pour un avenir durable a travers la mise en ceuvre d'un systeme
photovoltaique de derniere genération. Avec linstallation de 420 k\W/
de panneaux solaires, lentreprise a franchi une etape importante vers la
reduction de limpact environnemental de ses opérations. Les panneaux
photovoltaiques, strategiquement répartis dans les structures de
lentreprise, permettent a OF OutdoorKitchens de réduire les émissions
de carbone et de produire une énergie propre et renouvelable. Grace
a cette initiative, 70 % des besoins énergétiques pour la production
sont désormais couverts par des sources renouvelables. En plus de
réduire son empreinte environnementale, ladoption des énergies
renouvelables permet a lentreprise de contribuer activement a la lutte
contre les changements climatiques, inspirant dautres entreprises a
suivre son exemple. OF OutdoorKitchens continue dinvestir dans des
solutions innovantes et durables pour assurer un avenir meilleur aux

générations futures.
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IT La venditrice, nel perseguire
una politica volta al costante mi-
glioramento, si riserva il diritto di
apportare, in qualsiasimomento
e senza preawviso, le modifiche
ai prodotti che riterra utili e ne-
cessarie. Leffettiva disponibilita
di quanto a catalogo, deve es-
sere effettivamente verificata al
momento dellordine. A causa
di naturali limiti tecnici dei me-
todi di produzione e stampa, il
colore dei modelli a catalogo e
puramente indicativo e non puo
costituire motivo di rivalsa.

EN In order to costantly

improve its products, the Seller
reserves the right to modify its
products as it sees fit, without
prior notification. The effective
availability of thearticles in the
catalogue must be actually
checked out at the time of the
order. Because of the natural
technical limits of methods of
reproduction and printing, the
colour of the models in the ca-
talogue are purely indicative and
cannot be claimed as reason for
compensation and legal action.

ES La vendedora, siguiendo una
politica orientada a la mejora
constante, se reserva el derecho
de introducir en los productos,
en cualquier momentoy sin pre-
Vio aviso, las modificaciones que
considere utiles y necesarias. La
disponibilidad real de lo que fi-
gura en el catalogo debe verifi-
carse efectivamente en el mo-
mento del pedido. Debido a las
limitaciones técnicas naturales
de los metodos de produccion
e impresion, el color de los mo-
delos del catalogo es puramente
indicativo y no puede constituir
un motivo de recurso.

FR En poursuivant une politique
d'amélioration constante, la ven-
deuse se reserve le droit d'ap-
porter, a tout moment et sans
preavis, les modifications aux
produits qu'elle jugera utiles et
necessaires. La disponibilite
réelle du catalogue doit étre ef-
fectivement verifiee au moment
de la commande. En raison des
limites techniques naturelles
des methodes de production et
dimpression, la couleur des mo-
deles a catalogue est purement
indicative et ne peut constituer
un motif de contestation.

OF OutdoorKitchens
Via del Progresso, 1
61036 Colli al Metauro (PU)

Tel. +39 0721.891907 | Fax. +39 0721.891907
info@ofoutdoorkitchens.com | www. ofoutdoorkitchens.com
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